

8月5日,在哥倫布見了我1994年的美國鄰居華克定先生,當年我們都住學生住的低收入公寓。當年華克定還是愛克隆大學數學系學生,同時他也是學校學生會主席。他沒有什麼變化,他是一個非常快樂的人,他給我做個番茄炒蛋,番茄是從他的院子裏摘的,我們聊得非常快樂,也聊到了過去和現在。他拿給我40年復旦校慶的邀請函,上面用他的照片,他說這有歷史性的。因為那年他離開復旦大學不是那麼愉快,是學校對他歉疚。第一屆恢復高考又留校當老師,他一定非常優秀,人生不虛度時,華克定先生祖祖輩輩都是讀書人。



# 我所認識的華克定先生

華克定先生十分感慨人生的事業家庭命運,他在中美二國拿了五個文憑,我知道他的數學非常厲害,他的女兒也優秀,記得他的女兒SAT考滿分,現在已經當上律師。我們回憶剛來美國發生的一些事情:我記得剛來美國,我在餐廳打工,有一天雨下得很大,我把車停在了殘疾人的地方,記得當時罰單是\$180美金。對剛來美國的我與先生,一個月伙食費不要\$60,\$180真不是一個小的數字。當時的我請了華先生一起去警察局,我想他英文好,幫我去請警察原諒我,一不懂英文又是學生沒有錢,那天我提著搖籃,里面躺著不到三個月的兒子,看華先生與警察解釋,他不僅說,而且用身體語言,就像在打武術,再加上我的無奈恐懼的眼光,那一刻,我兒子醒來又哭著,警察慈悲善良,拿著我的罰單蓋了一個圖章就免除罰款讓我們走了。

我還記得我心里充滿了喜悅,非常感謝華先生的幫忙,我要請他吃飯,他告訴我,只要我買一個McDonald漢堡包,我花了\$0.99....

我再次感謝他還幫我留著50份伊利華報創刊號,他搬家都保留著,在我記憶里華先生他是一個熱情有責任心的人。

這次見面他告訴我他對自己對中國的認知:

當年我考上復旦大學並留校,有同學以為我是紅色家庭出身,因為大學時三好學生我全包了,我又是當時第一個批准留校的,同學們以為我是有家庭背景。都歌頌于懷,我為打開同學們的心結而寫這段話:

我看了意大利排華,我就想了很久,中國人太勤勞了,我就是其中之一.....剛剛又看了“我父親叫劉青山”,又是思緒萬千....當時毛澤東是怎麼



# 雙胞胎節

每年八月第一个周末是我住的小镇Twinsburg举办双胞胎节,庆典活动场所在伊利華報的报社大樓下面,每年来自世界各地的双胞胎在这里举行游行活动,当日还有文艺演出和不少其它活动,晚上还放烟火。

今年有三对双胞胎特别引人注目。他们来自辛辛拉提, Virginia 和加州, 他们是 Gina Christopher (Professor Plum) & Dina Herren; (Mrs White) Jim Wilson (Colonel Mustard) & Homer Wilson (Mr Green); Mary Connors (Mrs Peacock) & Martha Newberry (Mrs Scarlet)

早在2002年,他们第一次参加双胞胎节开始相识,后来的每一年他们都会在这里相聚,每一次相逢,都享受友情的温暖,人在漫长的一生里,一次偶然的遇见,让他们坚持16年,就是因为他们都是双胞胎,从相遇到相知让他们每一年在这里相聚,享受友情。我想他们的友情,缘于一颗珍惜对方,朋友不在远近,只要有心,遇见没有早晚,只要有心,成了好朋友,有情谊,就可以风雨同行到达目的地。

双胞胎 Dina Herren 来邮件告诉我:2002, Gina Christopher, Dina Herren, Jim Wilson, Homer Wilson, Mary

Connors and Martha Newberry made the journey to Twinsburg, Ohio for the Twins Day festival. We all met for the first time that year as strangers and over the years have become one big happy twin family. For the past 16 years, we have been coming annually to the Twins Day festival every year and look forward to reconnecting with our twin family. Mary and Martha are from Cincinnati, Ohio and Jim and Homer Wilson are from Morgantown, West Virginia. Dina and Gina are from St. Augustine, FL.

Every year the Twins Day festival has a theme. This year the theme was 2 player mode. This is the first year, we coordinated our costumes for the double take parade and went as Clue characters: Professor Plum, Mrs. White, Scarlet, Colonel Mustard,

Mrs. Peacock, and Mr. Green. We were nervous since this was the first year we did not dress exactly like our twin for the the Double Take parade, but wanted to be sure to represent each of the clue characters in the parade. We won the most unique walking unit for the parade.

We look forward to attending again next year.



2002年



2018年



2009年

想的?已經有文章透露,革命成功後,有兩百萬革命隊伍的成員開始要大撈特撈了,毛驚恐萬狀,革命的名義要完了,正好有劉青山張子善事件發生,決定殺了以震天下。現在看看,有多少百分比的幹部貪污?這是同樣道理!毛的志向在整個世界,他和家人遠離金錢財富...。毛數理化不行,但是干革命的天才,他怎麼會不知道參加革命的人各有什么動機?!痞子運動是當時上層社會對土地革命的定義,他們沒有理解共產黨的領導人大部分是有崇高理想的,尤其是富家子弟出來干革命的。

我父親大學時在黃逸峰引導下參加抗日救亡運動,到南京總統府示威遊行,被蔣介石通緝,在前往延安路上與共產黨失去聯繫後,到武漢繼續抗日...這是我從小看著我父親經常寫思想彙報知道的。因為我父親抗戰勝利後就被大資本家沈天夢看中成為公司領導,從四川到上海接受日本資產...。我父親出生地主官僚家庭,經歷複雜,是革命青年引路人,又在解放初期因為打擊報復事件被毛親自點名開除黨籍,不能作證,所以一直被審查,三反五反,反右,文革,是老運動員了。

我文革中間父親,為什麼不繼續到延安繼續革命,我暗想我也可以是紅五類了,我父親講聯繫人失聯了,自己趕到抗日大本營武漢繼續抗日,與周小燕一起參加周恩來領導的合唱團。我文革前看到合唱團的照片,文革中我最革命的二姐燒了。我父親說就是到了延安,肯定受排擠,家庭成分不好,膽子又小,文化又高,主要是長的像富家公子又有小資情調,說不定進監獄...。

我祖父把錢捐給同盟會,家中沒有錢,我是清清楚楚的。我祖父是學而優則仕當的官,他極其愛國,詩畫中愛國憂民,他辦學校,是錢穆的老師和同事,是錢偉長的老師。我父親就是抗日,45年勝利後脫離政治。我從小就感受到政治壓力,哪敢主動提出入團入黨。感恩中國人民,在第一汽車附件廠一個美女團支書一定要我入團,她是幹部子女,比我大三歲,有男朋友小吳,後來又是一美女黨委副書記要我入黨,我才膽敢提交申請。我是付出幾次流血,斷骨,斷腰的代價,拼命工作,中國人民認可了。但在美國呢?習近平講的紅色基因背後是因為本來有的人就少,所以要大聲疾呼。

我只有孔孟之道,愛國基因而已。只要中國領導人尊重重用知識分子,中國就有希望!

我在華克定身上看到正氣和骨氣...



# 在美國改造自己

# 浦瑛開講

# 伊利華報



萬分感謝我剛來美國的老鄰居華克定先生保留了伊利華報創刊號,這是2002年11月23日,伊利華報創刊號上,我給讀者寫的一封信,時隔這麼久,看上去好像就像剛剛發生。親愛的讀者這絕對不是一個偶然的選擇,在異國他鄉的您和我,希望有一個說話的窗口。

我來美國短短的10多年,我實現了我的夢想,我能為您打開這扇窗口,我是一個真正有福氣的人。

我將不辜負大家的厚望,以專心耐力和愛心來做好這份良心工作。

讓您和我一起以“合心”“互愛”和“協力”把伊利華報辦得更有聲有

er. Together .we can make our life joy. Together we can make a difference.

伊利華報創刊到至今,我們任憑堅持與不放棄的精神, 分享我們的學習點滴, 社會生活就是一個大舞臺,讓我們自由快樂在舞臺上表演.....

Cleveland is in my hometown now. I like to open my heart to except people whether I know or not. There are always challenges in life and I will do my best to turn these challenges in to opportunities. I would like to help the community which needs our giving. We need to make everyone work together more than ever. I cannot begin to thank you for your honesty +kindness in returning my lost jewelry last week. I'm sure you can imagine my panic when I discovered I had lost my valuables, please treat yourself with this small token gift I've enclosed. I'm thankful everyday that you were the kind-honest person to turn in my items. You've restored my faith in honest people. I'm forever thankful. Thank you from the bottom of my heart Cindy Russell



会到那里去锻炼身体休息一下,这个健身中心有万人会员已经做成社区健身娱乐中心。

记得8月9日,我在匹兹堡一家麦当劳,一位穿一身名牌的非裔女士,买了午餐忘记拿走她的太阳眼镜,她回到柜台问服务员,都说没有看到,当时我的韩国朋友 Gina 说:她亲眼看到一个男服务生拿进去,我让 Gina 去对这位男服务员说:她看到他拿的。店经理说:店里面有录像,等



Dear ying- I cannot begin to thank you for your honesty + kindness in returning my lost jewelry last week. I'm sure you can imagine my panic when I discovered I had lost my valuable small token gift I've enclosed. I'm thankful everyday that you were the kind + honest person to turn in my items. You've restored my faith in honest people. I'm forever thankful. Thank you from the bottom of my heart Cindy Russell

一个好好的制度可以把坏人变成好人,一个坏的制度可以把好人变成坏人。关键是在人。我的韩国朋友 Gina 的侄子在名牌大学读书,购买了一辆二手自行车,二个月被偷,又

记得這兩位出生於香港,先後相差三小時的姐妹,姐姐叫李法毅,妹妹叫李俊慧,她們個性都很好,很獨立,姐姐學的是土木工程,妹妹在香港教中學地理課,喜歡動物。姐妹倆高中畢業就去了台灣讀大學,說她們的國語是在台灣學的,姐姐台灣大學畢業後就去英國留學,認識她現在的西班牙先生,她說巧了,她西班牙先生也是雙胞胎,可惜他的弟弟已經結婚,不然她說她會將她的雙胞胎妹妹嫁給他,這樣就是個對雙胞胎在一起了。

我听说生活中,在雙胞胎身上也常常會出現一些不可思議的事:一個人生病另一個人也會感到不適;兩人沒有一起上街,買回來的衣服卻是一樣的.....我还记得她俩离开美国之前给我写了一封信。

今年是我2009年,姊姊和我終于一償所願。我們參加了全球最大的雙胞胎慶祝活動。該活動是一年一度,而地點位

于俄亥俄州一個叫雙胞胎堡(Twinsburg)的小鎮,顧名思義,Twinsburg 是為了紀念雙胞胎而命名的。我的姊姊和我的感情十分重要,可是一直各忙各的,等了足足十年,才有機會一起遠行,我從香港來美國,而剛剛出嫁的姊姊則從西班牙與我在紐約匯合,由於我們生在香港這個地少人多的地方,一直都沒有學會開車,如果我的姐夫沒有在百忙中抽空隨行,恐怕甚至這次 Twinsburg 的活動也沒有這麼輕鬆自在。

雖然我和姊姊、姐夫都是雙胞胎,但當我們看到一對對的男孩女孩進場時,我們還是大感驚喜,並忙著拍照。看到有許多雙胞胎長得難以分辨,大家都感到十分有趣。由於我們來自香港,所以意料之外,我們奪得了“來至最遠距離”的競賽冠軍。

美國人十分友善,有的更自製名片,發給我們,名片上不單寫上他們的姓名及聯絡地址電話,連她們出生的時差也列上。看到這麼多的雙胞胎,我們明白了為什麼有的人從零歲至二十歲,從中年至退休也從沒有間斷地出席這個盛會。我們三人經常為身為雙胞胎而慶幸,這次的人生經驗對我們來說,真可謂畢生難忘。

记得我女儿一年级最好的朋友 KAREN, 她的妈妈是双胞胎,从苏联来美国 Twinsburg 参加双胞胎节日,在活动中认识了他的父亲。世界很小,只要你多多参加一些有意义的活动,做一些有意义的事情,获益最大的也许就是您自己。